

2021 年 12 月 21 日 hontoPR 事務局

ハイブリッド型総合書店「honto」

26,000 商品以上の人気書籍が最大 95%0FF! 年末年始スーパーセール、本日スタート! ~年末年始に読書を楽むためのキャンペーンが満載!~

大日本印刷株式会社 (DNP) が株式会社丸善ジュンク堂書店、株式会社文教堂及び株式会社トゥ・ディファクトと共同で運営するハイブリッド型総合書店「honto (https://honto.jp/)」は、2021年12月21日から2022年1月10日まで「年末年始スーパーセール」を開催します。

コミック・小説・実用書・ビジネス書など 26,000 商品以上の人気商品を取り揃え、セット商品や単品商品を最大 95%0FF で販売する大変お得なセールとなりますので、ぜひこの機会に honto をご利用ください。



≪年末年始スーパーセール概要≫

■セール期間:2021年12月21日(火)~2022年1月10日(月)23:59まで

■内容:実用/ビジネス/小説/ライトノベル/コミック/BL/TL などのジャンルから合わせて 26,000 商品以上が最大 95%OFF となるキャンペーン

【実用】99円・199円・299円セール

【ビジネス】スキルアップ・IT 関連本

【小説】今読みたい小説・新書・ノンフィクション

【ライトノベル】年末年始に読みたいシリーズ

【コミック】年末年始にじっくり読みたいマンガ集めました。

【BL】人気の5テーマでお届け♪

【TL】コミック・小説大放出!

■キャンペーンサイト URL: https://honto.jp/cp/ebook/recent/supersale.html

そのほか「年末年始福引キャンペーン」など、様々なお得な商品を展開しております! ぜひこの機会に honto をご利用ください。

【年末年始福引キャンペーン】

ハズレなし!電子書籍 500 円 (税込) ごとに福引券を1枚付与します。 福引券1枚で抽選に参加できクーポン・ポイントがその場で当たります!



≪年末年始福引キャンペーン概要≫

■キャンペーン期間:

福引券付与の対象購入期間:2021年12月17日(金)00:00~2022年1月10日(月)23:59

福引券利用可能期間: 2021 年 12 月 17 日(金) 00:00 ~ 2022 年 1 月 11 日(火) 23:59

■内容:電子書籍ストアにて、1回のお会計につき購入金額500円(税込)ごとに福引券を1枚付与します。

福引券1枚で福引に1回チャレンジでき、抽選で賞品がその場で当たります!

■キャンペーンサイト URL: https://honto.jp/cp/hybrid/campaign/fukubiki.html

【年末年始キャンペーン】

クリスマスから年末年始に向けて読書を楽しんでいただけるお得なキャンペーンを 2022 年 1 月 10 日まで 開催中。「9 のつく日キャンペーン」や「エントリー限定ぬくぬく読書キャンペーン」などキャンペーン サイトで公開しています。



■キャンペーンサイト URL: https://honto.jp/cp/hybrid/campaign/newyear.html

<ハイブリッド型総合書店「honto」について>

「honto」は、ネット書店(本の通販ストア、電子書籍ストア)と、丸善、ジュンク 堂書店、文教堂などのリアル書店を連携させた総合書店2012年5月にサービスを開始 しました。「読みたい本を、読みたい時に、読みたい形で」提供するサービスで本を 愛する人をサポートし、2021年10月に会員数680万人を突破しました。2021年12月現 在、hontoサイトと共通で利用できるhontoポイントサービスは約180店舗で展開して います。

≪ハイブリッド型総合書店「honto」公式サイト https://honto.jp/ ≫



<大日本印刷株式会社 会社概要>

•会社名:大日本印刷株式会社 (Dai Nippon Printing Co., Ltd.) https://www.dnp.co.jp/

• 社長: 北島 義斉

· 所在地: 〒162-8001 東京都新宿区市谷加賀町一丁目1番1号

<株式会社トゥ・ディファクト 会社概要>

・会社名:株式会社トゥ・ディファクト (2Dfacto, Inc.) https://www.2dfacto.co.jp/

• 社長:田宮 幸彦

·株主:大日本印刷株式会社

·所在地:〒141-8001 東京都品川区西五反田3-5-20

<hontoに関するお問い合わせ>

株式会社トゥ・ディファクト ハイブリッド事業企画部 担当:角田

TEL: 03-6431-4200 / FAX: 03-6431-4751 / E-mail: info@2dfacto.co.jp